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ُ
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Figure-I    کے چاروں کونوں کے 
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 ہیں۔  Coordinate GPSمیں ہم نے 

ے

 دی 

 

 

 

 

 

Figure-2     کے تمال ایکڑوں کے سنٹر کے 
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 کے   Coordinate GPSمیں ہم نے 
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 ہیں جو 

ے

دی 

 سے نکالے گئے ہیں۔ Coordinates GPSکے  1شماك مغربی کونہ نمبر 

Figure-2 
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Figure-1   اور Figure-2  کو مدِنظر رکھتے ہوئے ہم مندرجہ ذیل پورئنٹس  کو اخذ کرتے ہیں۔ 

atitudeL 

 ہمیشہ نیچے کی طرف جاتے ہوئے کم ہوتا رہتا ہے۔ ۔1

 ہمیشہ اوپر کی طرف جاتے ہوئے بڑھتا رہتا ہے۔ ۔2

 ہمیشہ دائیں سے بائیں طرف جاتے ہوئے یکساں رہتا ہے۔ ۔3

 ہمیشہ بائیں سے دائیں طرف جاتے ہوئے یکساں رہتا ہے۔ ۔4

ongitudeL 

 ہمیشہ نیچے کی طرف آتے ہوئے یکساں رہتا ہے۔ ۔1

 ہمیشہ اوپر کی طرف جاتے ہوئے یکساں رہتا ہے۔ ۔2

 ہمیشہ دائیں سے بائیں طرف جاتے ہوئے کم ہوتا رہتا ہے۔ ۔3

 ہے۔ہمیشہ بائیں سے دائیں طرف جاتے ہوئے بڑھتا رہتا  ۔4
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Measure Map 

     Coordinates Gpsشما ك مغر بی کے  1نمبر  نہمیں جب ہم کو Measure Map۔  1

(Latitude= 29.0000, Longitude = 71.00000)  خاور لمبائی کے
ُ
مشرقی کے  شماك 2کو نہ نمبر  ر

Coordinates GPS   (Latitude = 29.0000, Longitude = 71.000 6956) کریں  پٹ

 فٹ آتی ہے۔   220ئی یبا  تو دونوں کونوں کے درمیام لمبا

 

 

 

 

 

 

 

خشماك مغربی سے لمبائی کے  1جس کا مطلب ہے کہ کونہ نمبر   - 2
ُ
شماك مشرقی تک جس کا فاصلہ یبا   2کونہ نمبر  ر

میں فرق  Longitude کے صرف   Coordinates GPSفٹ آیا ہے ام دونوں کونوں کے درمیام   220

ہے ) جیسا کہ پہلے بیا م کیا جاچکا  29.0000یکساں ہے جو کہ   Latitudeہے جبکہ  0.0006956آیا ہے جو کہ 

بائیں سے دائیں طرف جاتے  Longitudeکیا ہے۔ کہ سے جو ہم نے اخذ Figure -2, Figure – 1ہے کہ 

 دائیں سے بائیں طرف جاتے ہوئے یکساں رہتاہے۔   Latitudeہوئے بڑھتاہے جبکہ 
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خشماك مغربی سے لمبائی کے 1۔ اسی طرح اگر ہم کونہ نمبر  3
ُ
فٹ  110فٹ جائیں تو  110شماك مشرقی کی طرف  ر

ہی  Latitude 29.00000کا فرق آئے گا جبکہ  0.0006956/2=0.0003478 میں Longitudeپر 

 رہے گا۔ 

 

 

 

 

 

 

 

 

خشماك مغربی سے لمبائی کے  1۔ جس کا مطلب ہے کہ کونہ نمبر  4
ُ
فٹ پر  110شماك مشرقی کی طرف  ر

Longitude  خق آیاہے جو کہ ایکڑ کا لمبائی کےکا فر 0.003478میں
ُ
 سنٹر بنتاہے۔  کا  ر

جمع کر یں گے تو ہم  0.0003478میں  = Longitude 71.00000شماك مغربی کے  1اگر ہم کو نہ نمبر ۔ 5

 کے ایکٹر کے لمبائی 
ُ
خخ سنٹر میں پہنچ جائیں گے کیو نکہ ایکڑ کا سنٹر لمبائی کے  ر

ُ
فٹ پر ہو تا ہے جبکہ  110 ر

Latitude   ہے۔ 29.0000یکساں رہے گا جو کہ 
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 Coordinates GPS کے شماك مغربی 1 ہم کہ کو نہ نمبر میں جب Measure Map۔ 6

(Latitude = 29.0005428 , Longitude = 71.0000)  خور چو ڑائی کے ا
ُ
جنوب  4کو نہ نمبر  ر

 پٹ  Coordinates GPS (Latitude = 29.00000 , Longitude = 71.00000)مغربی کے 

خکریں تو دونو ں کو نو ں کے درمیام فاصلہ جو کہ چو ڑائی کے 
ُ
 فٹ آتا ہے ۔ 198میں ہے یبا    ر

 

 

 

 

 

 

 

خشما ك مغر بی سے چو ڑائی کے  1۔ جس کا مطلب ہے کہ کو نہ نمبر 7
ُ
جنوب مغربی تک جس کا فا صلہ  4کو نہ نمبر  ر

 آیامیں فر ق  Latitudeکے صر ف  Coordinates GPS ہے ام دو نو ں کو نو ں کے درمیا م آیافٹ  198

ا کہ پہلے بیام کیا  71.00000ہے جو کہ  آیایکساں   Longitude ہے جبکہ  0.0005428ہے جو کہ   
س

ہے ) ج

 سے نیچے کی طر ف جاتے اوپر  Latitudeسے جو ہم نے اخذ کیا ہے کہ Figure-2, Figure-1جا چکا ہے کہ 

 نیچے کی طر ف آتے ہو ئے یکساں رہتا ہے (   Longitude ہوئے کم ہو تا ہے جبکہ 
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خشماك مغربی سے چو ڑائی کے  1۔ اسی طر ح اگر ہم کو نہ نمبر 8
ُ
فٹ پر  99فٹ جائیں تو  99جنو  ب مغر بی کی طر ف  ر

Latitude ئے گا جبکہ آکافر ق   0.0005428/2 = 0.0002714 میںLongitude = 71.00000 

 ہی رہے گا ۔

 

 

 

 

 

 

 

خشماك مغر بی سے چو ڑائی کے  1جس کا مطلب  ہے کہ کونہ نمبر  ۔ 9
ُ
فٹ پر  99جنو ب مغر بی کی طر ف  ر

Latitude  خ کےائی ڑہے جو کہ ایکڑ کا چو یا کا فر ق آ  0.0002714میں
ُ
 سنٹر بنتا ہے ۔ ر

گے تو ہم  نفی کریں 0.0002714میں  Latitude = 29.0005428شماك مغر بی کے  1۔ اگر ہم کو نہ نمبر 10

خکے ایکڑ کے چو ڑائی 
ُ
خسنٹر میں پہنچ جائیں گے کیو نکہ ایکڑ کا سنٹر چو ڑائی  کے ر

ُ
فٹ پر ہو تا ہے جبکہ  99 کے ر

Longitude  ہے۔ 71.00000یکساں رہے گا جو کہ 

 

 



 
7 

 

  -نو ٹ :

کے  Coordinates GPSشماك مغربی کے  1اس سے ہم یہ اخذ کر تے ہیں کہ ایکڑ کے کو نہ نمبر  ۔1

Longitude  جمع کر یں اور  0.0003478میںLatitude   س ایکڑ نفی کر یں تو ہم اُ  0.0002714میں سے

 حاصل کرتے ہیں۔  Coordinates GPSکے سنٹر کے 

ایکڑ ٹو ایکڑ کے سنٹر لمبائی کے اگر ہم   کے دنکالنے  Coordinates GPSکے سنٹر کے  1ایکڑ نمبر  ۔ 2

خ میں 
ُ
یکساں رہے گا اور ایکڑ ٹو ایکڑ کے سنٹر  Latitudeجمع کر یں گے جبکہ  0.0006956میں  Longituteر

 خ میں 
ُ
 یکساں رہے گا۔   Longituteنفی کر یں گے  اور  0.0005428میں   Latitudeچو ڑائی کے ر

 

  1شماك مغر بی کو نہ نمبر  
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Figure 3  گئے ہیں اور ایکڑ ں ں کے سنٹر ٹو سنٹر یکڑا 25میں ایک مر بع کے 

ے

نکالنے کا  Coordinates GPS دی 

 طر یقہ ذیل میں بیام کیا گیا ہے۔

 -شماك مغربی کونہ:

میں سے  Latitudeجمع کریں اور  0.00003478میں  Longitudeشماك مغربی کے  1کونہ نمبر   ۔1

 کے سنٹر میں پہنچ جائیں گے۔  1نفی کریں تو ہم ایکڑ نمبر  0.0002714

 میں جمع کرنا اور   Longitudeکو نکالنے کا طریقہ پہلے بیام کیا جا چکا ہے نیز  0.0002714اور   0.0003478)

Latitude )میں سے نفی کرنے کی وجہ بھی پہلے بیام کی جا چکی ہے 

میں   Longitudeکے سنٹر کے   1کے سنٹر میں جانا چاہیں تو ایکڑ نمبر   2 سے ایکڑ نمبر  کے سنٹر  1ایکٹر نمبر  ۔2

خ ایکڑوں کے سنٹر ٹو ہی کے سنٹر والا   1ایکڑ نمبر  Latitudeجمع کریں گے جبکہ   0.0006956
ُ
رہے گا نیز لمبائی کے ر

بائیں سے دائیں   Longitudeہے اور یہ کہ   0.0006956فٹ کا فرق   220فٹ ہی رہے گا اور  220سنٹر فاصلہ ہمیشہ 

بائیں سے دائیں طرف جاتے ہوئے یکساں رہتا ہے۔ اسی طرح باقی ایکڑوں کے   Latitudeطرف بڑھتا جاتا ہے جبکہ 

خ   Coordinate GPS سنٹر ٹو سنٹر 
ُ
 ایکڑ لائن کے نکالتے جائیں گے۔ہر لمبائی کے ر

میں سے    Latitudeکے سنٹر کے    1کے سنٹر میں جانا چاہیں تو ایکڑ نمبر   10کے سنٹر سے ایکڑ نمبر   1ایکڑ نمبر  ۔3

خ ایکڑوں کے ہی کے سنٹر والا  1ایکڑ نمبر   Longitudeکو نفی کریں گے جبکہ   0.0005428
ُ
رہے گا نیز چوڑائی کے ر

اوپر سے   Latitudeیہ کہ  ہے اور  0.0005428فٹ کا فرق   198فٹ ہی رہے گا اور  198سنٹر ٹو سنٹر فاصلہ ہمیشہ 

اوپر سے نیچے کی طرف آتے ہوئے یکساں رہتا ہے۔ اسی   Longitudeنیچے کی طرف جاتے ہوئے کم ہوتا رہتا ہے جبکہ 

خ   Coordinate GPSطرح باقی ایکڑوں کے سنٹر ٹو سنٹر 
ُ
 جائیں گے۔ نکالتے ایکڑ لائن کے ہر چوڑائی کے ر
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-نو ٹ:  

 کا فٹ ہے۔ 220x198یہ صر ف ام اضلاع میں استعما ك ہو سکتا ہے جن اضلاع میں ایکڑ  ۔1

 ۔مغر بی کو نہ کو بنا یا ہے اس سارے کا ل کی بنیا د ہم نےشماك ۔ 2 

   openوالی فائل  Portraitمیں ہیں تو ہم  shape portrait۔ اگر ہمارے مر بع 3

 

ٹ

 

من
ی گ
س

 کر یں گے اور صر ف 

 Press Enter کر یں گے اور صر ف پٹمقر رہ خانہ میں  Longitude, Latitude  ك مغر بی کو نہ کے کے شما

 کر یں گے تو آپ کو  

 

ٹ

 

من
ی گ
س

 مل جائیں گے۔   Coordinates GPSایکڑ ں ں کے سنٹر کے  150کے تمال  

کر یں گے اور   openوالی فائل   Landscapeتو ہم  ہیں میں  Shape Landscape۔ اگر ہمارے مر بع 4

 صر ف 

 

ٹ

 

من
ی گ
س

کر یں گے اور صر ف  پٹمقر رہ خانہ میں  Longitude, Latitudeکے شماك مغر بی کو نہ کے  

Press Enter کے تما ل 

 

ٹ

 

من
ی گ
س

مل   Coordinate GPSایکڑ ں ں کےسنٹر کے  150 کر یں گے تو ہمیں 

 جائیں گے ۔

 شکر یہ
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